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Press Release                                          Nacala, XX de Fevereiro de 2021
Monitores recebem meios de locomoção para melhorar segurança das comunidades no Corredor de Nacala
Monitores sociais responsáveis por sensibilizar as comunidades residentes ao longo do Corredor de Nacala, receberam bicicletas para facilitar a sua locomoção e alcançar mais pessoas em menos tempo. Os monitores circulam pelas comunidades atravessadas pela linha férrea e alertam as pessoas da aproximação do comboio e em alguns casos retiram as pessoas da linha, devido ao risco que elas correm em estar em locais reservados apenas para a circulação do comboio.

 No mês de Janeiro corrente, a Nacala Logistics alocou 30 bicicletas a igual número de monitores sociais, como meios de locomoção para a realização das suas actividades diárias. Com esta alocação, totalizam 60 bicicletas atribuídas aos monitores, desde 2019.

“Usando a bicicleta, facilmente consigo chegar a zonas mais distantes. Em pouco tempo, alerto as pessoas sobre o perigo da aproximação do comboio e consigo fazer inspeções de mais qualidade para prevenção de acidentes ao longo da linha férrea”, disse Manuel da Silva Maqueia, monitor social da comunidade de Mutivaze, Província de Nampula. “Por desconhecimento, muitas pessoas desenvolvem actividades perto da linha férrea e põem  a sua vida em risco. O nosso trabalho ajuda, precisamente, a prevenir a ocorrência de acidentes com comboio e salvar a vida dos nossos irmãos, nossas mães, nossos filhos”, disse.

Existem no total 198 monitores que trabalham ao longo de cerca de 614 quilómetros de linha férrea do Corredor de Nacala, em Moçambique. Além de formações como Saúde e Segurança, Relacionamento com as comunidades, os monitores recebem apoio da Nacala Logistics em material de sensibilização das comunidades como folhetos, cartazes com conteúdo educativo que é distribuído em reforço ao diálogo que este grupo têm tido com as comunidades. As bicicletas foram atribuídas em função das distâncias percorridas por cada monitor, dando-se prioridade àqueles que percorrem, diariamente, 4 quilómetros em diante.

O trabalho dos monitores sociais contribui significativamente para a prevenção dos acidentes de comboio ao longo do Corredor Nacala. De 2017 a 2021, período em que o Corredor passou a contar com o trabalho deste grupo, a Nacala Logistics registou a redução de 48% de ocorrências envolvendo os comboios e pessoas das comunidades ao longo da ferrovia.  
Nota para o Editor

A Nacala Logistics é responsável pela gestão e operação do sistema ferro-portuário de mais de 1600 Km, fazendo a logística de carvão, carga geral e transporte de passageiros. Nacala Logistics é a marca que representa as empresas do Corredor de Nacala, nomeadamente: Corredor do Desenvolvimento do Norte - CDN, Corredor Logístico Integrado de Nacala - CLN, Central EAST African Railways – CEAR, CLA - Companhia Logística de África e Vale Logistics Limited - VLL.
Para mais informações consulte: https://nacalalogistics.com/
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