Nacala Logistics investe cerca de novecentos mil dólares na reabilitação de estradas em Nacala

Iniciou no mês de Junho, a reabilitação das estradas de acesso as praias Libélula e Sousa, em Nacala Porto. Avaliadas em 838 790 USD (oitocentos e trinta e oito mil, setecentos e noventa dólares), as obras visam viabilizar o projecto de travessia marítima da Nacala Logistics para encurtar as distâncias percorridas diariamente pelos trabalhadores.
A reabilitação das estradas, também, trará ganhos aos residentes de Nacala, na medida em que passarão a contar com uma via de acesso melhorada bem como elevar-se-á o potencial turístico da região, hoje condicionado pela via de acesso. 
Por ocasião do lançamento da primeira pedra, o presidente do conselho municipal da cidade de Nacala, Raul Novinte referenciou que os ganhos da reabilitação da estradas não serão apenas para empresa, mas para todos os nacalenses. “Uma estrada muda uma vida”, disse Novinte, encorajando a Nacala Logistics a continuar a colaborar com o Munícipio para o desenvolvimento da região. 
Por sua vez, o representante da Nacala Logistics, Sérgio Paunde disse que o projecto de travessia marítima da Nacala Logistics, visa melhorar a qualidade de vida dos trabalhadores e a reabilitação das estradas é crucial para operacionalização do mesmo. “De autocarro, hoje, somamos 1h30 para chegar ao escritório e com a implementação do projecto este tempo reduz para 15 minutos. 
Com isto, acreditamos que, os trabalhadores terão mais disposição ao trabalho, mais tempo de qualidade com as suas famílias” explicou Paunde. 
O projecto de reabilitação das estradas que dão acesso as praias Líbelula e Sousa, tem o prazo de 6 meses e prevê acções de terraplanagem, instalação de passagens hidráulicas e revestimento de pavê. 
A primeira pedra de reabilitação das estradas aconteceu no mês de Junho e foi presidido por sua Excia Presidente do Município de Nacala.




  
